# 



### 本报记者 许伊雯 实习生 赵敏学

3月以来,"泰国旅游"频上热搜,除了 "贵到去不起"的传闻之外,泰国这个热门度 假胜地,一度由"泰囧"变成了"泰恐"。

被"妖魔化"的泰国,我们该如何放心赴 游? 泰国旅游真的"塌房"了吗?



## 物价上涨,安全问题传言四起……

# 泰国游真的"塌房"了吗

五一订单未受影响,自由行要注意避开套路

### 物价上涨或与通胀相关 打车参照软件对半杀价

相关报道称,有中国游客今年去阔别3年的 泰国旅游发现,不仅机票价格高,落地后的打车 费、住宿费、餐饮费较疫情前上涨了20%至 30%,外出潜水、海钓等费用更是成倍翻涨。以 往3000元穷游泰国的经历一去不返,有人直呼 "泰国已经贵到去不起了"。

来自广东的罗先生和妻子最近刚从泰国离 开,他们分别在曼谷市区、沙美岛和碧武里小镇待 了10天。他告诉潮新闻记者,五年前,他和妻子 在泰国相遇相爱,此次再度前往之前,心里多少带 着一丝忐忑。但好在,落地之后,熟悉的感觉又回 来了,几乎所有场所都是明码标价,"物价上涨可 能跟通货膨胀有关,但没有网络传言的那般夸张, 不至于贵到去不起。"

此次自由行,罗先生和妻子二人共花费 7000元左右。他们早早商定,不去网红景点, 一切以体验为主。比如在曼谷市区,他们花1.6 元乘坐老爷公交,吃得最贵的一顿是每人160 元干掉60碟食物,最划算的一顿64元搞定满 桌的当地美食。"其实丰俭向来由人。"罗先生 认为,所谓的"溢价",在任何国家的热门旅游 景点都可能出现。

在罗先生看来,有人用金钱买舒服方便, 有人自己去寻找方法,这些都是由"信息差"

带来的。"不仅是在泰国,更适合穷游的老挝 也是如此。"罗先生提到,在琅勃拉邦,有人跟 着包车去看一个较远的景区,往返就是400 元,还看不到沿途风景,但他们和摩托车去. 一天才40元。

携程相关负责人告诉潮新闻记者,自"乙类 乙管"政策实施以来,出境游价格其实已在逐步 下降,以机票为例,携程平台上3月出境机票单 程均价为2124元,较去年同期降低51.5%,清迈 入选热门预订目的地中价格最实惠的 TOP3 目 的地,机票单程均价为1632元。

和妻子在泰国的10天里,罗先生感受到的 泰国和5年前一样,"刨除热门景点,泰国没有溢 价,人们依旧善良。以至于最后几天我们都有些 愧疚,他们对我们这么热情,国内却有些'妖魔 化'。不过现在谣言已经上升到国家层面,我相 信会慢慢好转的。"

上周五,罗先生和妻子刚刚结束泰国之旅。 在收到好友发来关于"嘎腰子"的传闻视频时,他 们正在沙美岛的酒店前看海。"三年时间改变了 世界,也改变了人们的认知。"罗先生表示,不管 是泰国还是中国都是如此,他不建议心有疑虑的 游客去泰国,等大家慢慢接受后疫情时代,能够 妥善面对风险的时候,再出发会比较好。

### 赴泰订单未受影响 五一将达到小高峰

郝先生是从事了十余年泰国旅游专线的资 深导游,3月27日,他刚刚结束6天的泰国带团, 对于网络盛传的安全问题,他表示自己早已关注 到了,"泰国目前很安全。"在其发给记者的泰国 跟团游的行程中,就包含了网红男模餐厅,除此 之外,行程中还有曼谷猛男海鲜餐厅,均是网红 打卡点。

另一名定居泰国曼谷的旅游博主表示,自己去 过曼谷的男模餐厅,她并不认同网传的"男模餐厅 嘎腰子"事件,"就是一个正常酒吧,国内自媒体人 炒作过头了,纯属是为了博取流量故意捏造的。"

为博取流量的或许还有"被失联"的网红博 主们。有网友总结了一下,近期去泰国后突然就 断更的网红有彭十六、miss、天元邓刚、糖醋味 小灰灰、美七777等人。目前,这些网红博主们 的IP大多都已显示在国内,部分博主还更新了 自己"报平安"的视频。

过去一段时间,小红书、抖音各种"嘎腰子" "男模餐厅陷阱"成了热门词汇,事件发酵越演越 烈,甚至惊动了泰国高层出面辟谣,泰方表示将 一如既往、不遗余力地维护中国公民在泰安全与 合法权益。

在泰国清迈开设一家按摩店的老板新月告 诉潮新闻记者,他的店铺在今年一季度迎来 90%的韩国人,而从往年来看,中国游客赴泰的 热度将于4月份开始,"我们有泼水节,每年4月 13日开始,真的热闹。"

携程旅行相关负责人向潮新闻记者表示,在 物价上涨和安全问题双重考验下,泰国仍为热门 出境游国家,团队订单并未受过多影响。根据其 提供的数据,泰国和曼谷仍为携程平台近日热搜 出境国家及城市的TOP1目的地。记者咨询国 内多家旅行社,客服再三确认"泰国很安全",并 表示目前4月份的团还在收客,五一将达到一个 出游小高峰。

不过,郝先生也提醒,目前想要自由行到泰 国旅行的游客,仍需要注意安全,机票、酒店等, 要通过正规渠道订购,避免上当受骗。



订版热线:0571-85311120 微信:qjwbflgg QQ:59997182

施工公告

施工公告 因320国道跨S14杭长(宜)高速公路F匝道架梁施工,计划于2023年4月3日-10日,对S14杭长(宜)高速公路瓶窑互通仓前入口和瓶窑收费站连接线瓶窑出口实行交通管制,时间为当日7时至17时(具体以施工现场提示为准)。届时,请过往驾驶人员及时关注新闻媒体、路面电子情报板和指路标志等通行诱导提示信息,按照施工现场交通提示标志行驶,服从施工现场及收费站工作人员的管理。

特此公告!

南通市江海公路工程有限公司 2023年3月29日

铺 招 租 苗

汀城路 568 号。 层 6000m², 13064709872 戴 13675858320 徐

杭州强兴机电设备有限公司遗失公章一枚声明作废。

苏州金螳螂建筑装饰股份有限公司(统一社会信用代码: 91320000608285139H),遗失资料章一枚。印章名称: (G0117190002)浙中总部经济中心项目-金华万豪酒店装修工 程施工招标项目II标段,声明作废。

遗失声明浙江省海员管理协会(统一社会信用代码: 5133000050187956XF)不慎将于2016年12月06日办理的社会 团体法人登记证书副本遗失,特此声明作废。

周明 330102198706281811 购买的 2023 年 3 月 20 日 G2557 北京南到杭州东高铁票遗失。特此声明作废。